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Mamemamuxa

2 Kaacce

Vpok 1.1

Tema ypoka: «JlericTBUS CIIOKCHUS U BBIYUTAHUS

3HaKOMMMCS! C OCHOBHbLIMM BOMPOCaMU ypoka

.~ Katsa noctaBuna B Ba3y LBeTbl. OHa nsobpasuna u
3anucarna cBou AencTBuS TakK:

<

.'\0

S

YMCIO UBETOB yBENNYUIIN Ha

’

S
>

¢

CTONbKO Xe 1 eLé Tpu
npubaBuTb TpU

bbino Crano
? 1 Y70 03HavaeT BbipaxeHue:« YBenuunTb Ha ...» ?
Brumanue!

Aemop npezenmayuu
Tamyzosa Auna Bacunvesua
hitp://avtatuzova.ru

yuumeib
HAYAJIbHBIX KJIACCO8
2. Mockea

lIpezenmayus Kk ypoxy cocmasiena Ha 0CHO8e 3a0aHUll, PACNOTOHNCEHHBIX 8 YUeOHUKe.

H€K0m0pbl€ 3A0AHUSL MONCHO 6bINOJIHAMb UHMepaAKmu6Ho.

1) 6 pedcume peoakmuposanusi.

Hanpumep, npooonsicums pso, cpagHums uiu 6cmasums NPonyujeHHovle Yucid.

2) 80 8pems 0eMOHCMPayuu HA8eCcmu Kypcop Ha HYHICHYIO ¢ucypy 00 NosA61eHUs. TA00UKU.

Knuxnyms! Hyorcnoiii npeomem nepemecmumacsi.

3) 60 6pemM: OeMOHcmpauuu Ucnosib306amnb UHCMPYMEHRNT nepo Uiu pyuKd.




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcrnommHaem TO, YTO BaXKHO AN ypoKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 = 5

5 + 8 = 13 13 — 5

I
oo

- HazoBuTE B Ka)kAOM paBEHCTBE LIENOE N YacTu .




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcrnommHaem TO, YTO BaXKHO AN ypoKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 = 5

5 + 8 = 13 13 — 5

I
oo

- HazoBuTE B Ka)kAOM paBEHCTBE LIENOE N YacTu .

UACTb + YACTb = UEJTIOE LIEJIOE - YACTb = HYACThH

Buumanue!
JlanHnoe 3a0arnue MOIHCHO BLINOIHUMb UHMEPAKMUBHO. /151 9m020 npe3eHmayuro Haoo
nepesecmu 8 peicum peoaxmuposaHusl.




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcrnommHaem TO, YTO BaXKHO AN ypoKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 = 5

5 + 8 = 13 13 — 5

I
oo

- HazoBuTE B Ka)kAOM paBEHCTBE LIENOE N YacTu .

YACTb + YACTb = LIEJIOE LIEJIOE — YACTb = HACTbH

MPOBEPb!
]




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcrnommHaem TO, YTO BaXKHO AN ypoKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 =5
YACTb + YACTb = LIE/TOE LIESTIOE — YACTb = YACTb

5 + 8= 13 13 — &5 = 8
YACTb + YACTb = LIEJTOE LIESIOE — YACTb = YACTb

- HasoBuUTE B KakQOM paBEHCTBE Ha CrOXeHWe craraembie 1
CYMMBbI.

CJIATAEMOE + CJTATAEMOE = CYMMA

Buumanue!
JlanHoe 3a0anue MOAHCHO BLINOIHUMb UHMEPAKMUBHO. [{Jis1 3m020 npe3eHmayuro Haoo
nepesecmu 8 peicum peoaKxmuposaHusl.




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcrnommHaem TO, YTO BaXKHO AN ypoKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 =5
YACTb + YACTb = LIE/TOE LIESTIOE — YACTb = YACTb

5 + 8= 13 13 — &5 = 8
YACTb + YACTb = LIEJTOE LIESIOE — YACTb = YACTb

- HasoBuUTE B KakQOM paBEHCTBE Ha CrOXeHWe craraembie 1
CYMMBbI.

CJIATAEMOE + CJTATAEMOE = CYMMA

MPOBEPb!
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Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcrnommHaem TO, YTO BaXKHO AN ypoKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 =5
YACTb + YACTb = LIE/TOE LIESTIOE — YACTb = YACTb
CJIATAEMOE + CJIATAEMOE = CYMMA
5 + 8= 13 13 — &5 = 8
YACTb + YACTb = LIEJTOE LIESIOE — YACTb = YACTb

CJIATAEMOE + CJTATAEMOE = CYMMA

- HasoBuTe B KaXkgom paBeHCTBE Ha BblHUTAHUE YMEHbLLIAEMOE,
BblHUTAEMOE N PA3HOCTD.

YMEHBLIAEMOE - BBIYUTAEMOE = PASHOCTb

Buumanue!
JlanHnoe 3a0arnue MOIHCHO BLINOIHUMb UHMEPAKMUBHO. /151 9m020 npe3eHmayuro Haoo
nepesecmu 8 peicum peoaxmuposaHusl.




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA

BcnommHaem TO, YTO BaXXHO AJ14 YPOKa
CocTtaBbTe BE CyMMbl U IBE pa3HOCTM C yncnamm 8, 5, 13.

8 + 5 = 13 13 — 8 =5
YACTb + YACTb = LIE/TOE LIESTIOE — YACTb = YACTb
CJIATAEMOE + CJIATAEMOE = CYMMA
5 + 8= 13 13 — &5 = 8
YACTb + YACTb = LIEJTOE LIESIOE — YACTb = YACTb

CJIATAEMOE + CJTATAEMOE = CYMMA

- HasoBuTe B KaXkgom paBeHCTBE Ha BblHUTAHUE YMEHbLLIAEMOE,
BblHUTAEMOE N PA3HOCTD.

YMEHBLUAEMOE - BbIYUTAEMOE = PASHOCTb

- PacckaxuTe, Kak Bbl COCTaBINANN paBeHCTBA.
NMPOBEPb!




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHKA
BcrnioMyHaem To, YTO BaXKHO AN ypoka

Has3oBuTe, HEe BbIYMUCIIASA, YMC1a B OKOLLKaX» !

9 + 6 = 15 15 — 6 = 15 — 9 =
YACTb + YACTbL = UEJIOE LIEJIOE — YACTb = YACTb
Brnumanue!

Jlannoe 3a0anue MONCHO 8bINOIHUMb UHMEPAKMUBHO. [ 9020 npe3eHmayuio Haoo
nepesecmul 8 pexicum pedaKmuposaHusl.




VYpoxk 1.1 JIeHCTBHS CIIOKEHHUS U BEIYUTAHUS MATEMATHKA
BcrnoMuHaem To, UTo BaXKHO AN ypoka
HasoBuTe, HE BLIYUCHISS, YMCSIA B OKOLLUKAX»:
9 + 6 = 15 15 - 6 = 15 - 9 =
UACTb + HACTh = LIEJIOE LIEJIOE — HACTb = YACTb
MPOBEPD!




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
BcnomMuHaem To, YTO BaXXHO ANA YpoKa

HasoBuTe, HE BbIYUCISASA, YNCTIA B OKOLLKaX»:

9 + 6 = 15 15 - 6 =19 15 - 9 =6
YACTb + YACTb = LIEJIOE LIEJIOE — YACTb = YACTb

Beiuncnurte. icnonb3aynte Tabnuuy CrnoXxeHus.

17 — 9 3 9+2=11|8+3=11|7+4=11|6+5= 11
4 _ 6 = 9+3=12|8+4=12|7+5=12|6+6=12

9+4=13|8+5=13|7+6=13
12 — 4 = 90+5=14|8+6=14|7+7 =14
11 — 5§ = 9O+6=15|8 + 7 =15 | Brumanue!

; 9+ 72168+ 8=16 s womepanmno

15 = 8 3 O+ 8 =17 Lna amozeo npesenmayuio Haoo
15 = 7 5 9+9=18 o




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
BcnomMuHaem To, YTO BaXKHO A5 YPOKa

HasoBuTe, HE BbIYUCISASA, YNCTIA B OKOLLKaX»:

9 + 6 = 15 15 - 6 =19 15 - 9
YACTb + YACTb = LIEJIOE LIEJIOE — YACTb = YACTb

I
o

Beiuncnurte. icnonb3aynte Tabnuuy CrnoXxeHus.

17 — 9 = 9+2=11[8+3=11|7+4=11|6+5= 11

yE——— 9+3=12|8+4=12|7+5=12|6+6= 12
9+4=13|8+65=13|7+6=13

12 — 4 = 90+5=14|g+6=14|7+7 =14

1 — 5 = 9+6=15|8+7=15

3 . 9+7=16|8+8=16 POBEPL! —
9+8=17

15 — 7 = 9+9=18




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
3HaKOMMMCS C OCHOBHbIMM BOMpPOCaMM YPOKa

Kata noctasmna B Basy uBeTbl. OHa n3obpasuna n 3anucana
CBOW OENCTBUSA TaK:

=

4yncrno Ll,BeTOBKYMMHHMWbI'IIﬂa?}..»’

>

CTOJIbKO € 1 eLle Tpu

npmnbaBuUTb TpU
bbino Crarno

? ' YTo 03HayYaeT BblpaxXeHue: ?




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
3HaKOMMMCS C OCHOBHbIMM BOMpPOCaMM YPOKa

Kats B3sna n3 Basbl LBeTbl. OHa nsobpasuna n 3anucana
CBOW OENCTBUSA TaK:

4\0

’

(LII/ICJ'IO LiBE SRy MeHistE IaN. Ha 3

>

CTOSbKO Xe 0e3 TpEX

BbIYECTb TPU
Bbbino Crtano

? ' YTo 03HayYaeT BblpaxXeHue: ?




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
Y3HaéMm HoBoe

[poynTanTe 1 OOBACHUTE CXEMaTUYECKNE PUCYHKU U 3arUCK.

a) A YBENNYUTb Ha 4) AAAAA
1) (5)

1+ 4 =5

6)AAAAA YMEHbLUNTb Ha i A
_4 @




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
Y3HaéMm HoBoe

[poynTanTe 1 OOBACHUTE CXEMaTUYECKNE PUCYHKU U 3arUCK.

a) @ yBENNYUTL Ha 4 AAA@

>
.
1 + 4 = 5
6)®AAAA YMEHbLLNTL Ha 4 @
—
5 — 4 = 1

OBbSACHEHUE
]




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
Y3HaéMm HoBoe

[poynTanTe 1 OOBACHUTE CXEMaTUYECKNE PUCYHKU U 3arUCK.

yBENMMYnUTb Ha 3 + 3 = 4

A T ‘\\\AAAA
*\ /

YMEHbLNTb Ha 3 4 — 3 =1

- MOXHO 1nn ckasaTb, YTO OENCTBUSA CIOXEHUA U BbIYUTAHUA —
B3aMMHO obpaTHble 4eUCTBUA?

[1a, nencTBumst CroXeHnst N BblMUTaHUA — B3aMMHO obpaTHbIe
OencTBus.




Ypok 1.1 JlencTBUS CI0KEHUS U BBIYATAHUSA MATEMATHKA
[pyMeHsieM HOBble 3HaHUS

E Hangute sHavyeHus x.




Ypok 1.1 JlencTBUS CI0KEHUS U BBIYATAHUSA MATEMATHKA
[pyMeHsieM HOBble 3HaHUS

E Hanpoute sHayeHusa .

y——4 + 3 +39

@ Q ©)

"‘43 + 4— y
y:




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHKA
MpyMeHsieM HOBble 3HaHUS

Beluncnure.
/[ + 3 — 5 = 10 - 4 + 2 =
[1poBepkKa: [TpoBepkKa:
8 + 2 — 06 = 9+ 1 — 3 =
[TpoBepka: [TpoBepka:
Brumanue!

Jlannoe 3a0anue MOMCHO GLINOIHUMb UHMEPAKMUBHO. [[1151 5020 npe3eHmayuro Haoo
nepesecmul 8 pexicum peoaKmuposaHusl.

4 5 7 8 -1- 2- 3 + 3 +4+ 5+ 6
=7 =8 =90 =10
- CoenanTte NpoBepPKY, BbINOMHAA obpaTHbIE OENCTBUA.




(o)

7+ 3B

+ 5

(o)

[1poBepka:

-8 + 2

+ ®

[1poBepkKa:

Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS
[prMeHsieM HOBble 3HaHUS

Bblumncnure.

MATEMATHUKA

@ NMPOBEPb!
100+ 4 + 2 = 8
[1poBepKa:
99+ -11 —+ 3 = 7
[1poBepKa:

- CoenanTte NpoBepPKY, BbINOMHAA obpaTHbIE OENCTBUA.




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
[puMeHseM HOBble 3HaHUS

- BblOepuTe K KaXkgou 3agade cxemy 1 3anuinTte peLueHue.

a) YTpoM nepBbiMM B  LUKOMY
npuwnn 3 AeBOYKM U 4 Marnbuvuka.
CKONMbKO  LUKOSIbHWUKOB MNPULLA B
LLIKONY paHblue Bcex?

6) YTpom nepebiMU B LLUKOMNY NPULLIIN
HECKONMbKO [OeBoYeKk M 4 manbyuka.
Bcero npuwno 7  WKOJSbHUKOB.
CKOSbKO cpeamn HuUX ObIno AeBoYeK?

Brumanue!

2 WK, Jlannoe 3a0anue MONCHO 7
BbINOJIHAMb UHMEPAKMUBHO. LLIK.

/ \ Bo epems oemoncmpayuu / \

. | Hagecmu Kypcop Ha HYHCHYIO
I 1

u2ypy 00 noseieHuUs ' ' '
31 4 M ' gueypy

f?




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
[puMeHseM HOBble 3HaHUS

- BblOepuTe K KaXkgou 3agade cxemy 1 3anuinTte peLueHue.

a) YTpoM nepBbiIMM B  LUKOSY ? LK.

npuwnn 3 AeBOYKM U 4 Marnbuvuka. e N
CKOMbKO LWKOMBbHUKOB MPULLSA B

i 1 1
LLIKONY paHbLUe Bcex? _

6) YTpom nepBbiMX B LLUKOMY NPULLIIN
HECKONMbKO [OeBoYeKk M 4 manb4yuka.
Bcero npuwno 7  LWKOJSbHUKOB.
CKOSbKO cpeamn HUX ObIno AeBoYeK?

Buumanue!

Jannoe 3a0anue MoxcHo
8bINONIHAMb UHMEPAKMUBHO. 7 LK.

Bo epems oemoncmpayuu / \
HABeCcmu Kypcop HA HYHCHYIO
puypy 0o nosenenus ' ' '




Ypok 1.1 JlencTBus CIOXKEHUSA U BBIYMTAHUS MATEMATHUKA
[puMeHseM HOBble 3HaHUS

- BbiDepuTe K Kaxgown 3agade cxemy 1 3anmiumTe peLleHune.

a) YTpoMm nepBbiMM B  LIKOMY ? LK.
npuwnn 3 AeBOYKM U 4 Marnbuvuka. e N
|

B) YTpOM NepBbIMU B LLKOMY MPULLIIN
3 [OeBOYKM N HECKONbKO Marnb4YUKOB.
Bcero npuwno 7  WKONMbHUKOB.
CKOIbKO cpeau HUX 6bIno
Malnb4YnUKOB?

CKOmnbKOo cpeaun HMX Oblno AeBoYek? ? A 4 M.

- BepHo nu, yto 3agaun a) n 6) B3aumMHo obpaTtHblie?  (BepHo).
- NMpngymanTte ewe oagHy 3agady, CBA3aHHYO C 3TUMWN OBYMS.




‘YDOK 1.1 JleficTBHSA CIOKEHUS U BEIYUTAHUS MATEMATHKA
- MoxHO N pelleHne 3agadn NpPoBEPUTb peLeHneEM obpaTHOM
eu 3aga4n? (MoxHO).
a) YTpoMm nepBbiMM B  LUKOMY
npywnn 3 neBodknr W 4 MafisHyKa.
CKOMNbKO  LLKOMESMKOBLURPTHLHITKOSE
LLIKONY paHblue Bcex?

6) YTpomM nepBbiMX B LUKOMY NPULLIIN
HECKONbKO [OeBOYeK M 4 marnb4uvka.

Bcero npuwn@ - 4 = IBK@IpHNKOB.
CKonbko cp€imnaam. GhoesaerayeK?

B) YTPOM MnMepBbIMU B LLUKONY NPULLISIA
3 [OeBOYKU N HECKONbKO Malnb4YUKOB.
Bcero npuwng - 8 =L4KOABHNKOB.
Ckonbko Omsennm 4 MasmduKka.dbino
MaJl1bMUKOB?




MATEMATHUKA

Cnacuoo!




